



Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Чеченской Республики

www.tfoms-cr.ru


Денилбек Абдулазизов награжден Благодарственным письмом Главы Чеченской Республики

Накануне Глава Чеченской Республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров вручил директору ТФОМС Чеченской Республики Денилбеку Абдулазизову Благодарственное письмо Главы ЧР

В государственной награде отмечен безупречный добродетельный труд и высокий профессионализм, проявленный Д.Ш. Абдулазизовым при исполнении служебных обязанностей.

Выражая слова искренней благодарности в адрес Рамзана Ахматовича за столь высокую награду, директор ТФОМС Чеченской Республики подчеркнул, что это оценка

деятельности всего ведомства. Он добавил, что подобное внимание со стороны Главы Чеченской Республики – это огромный стимул для дальнейшей работы.

Коллектив ТФОМС Чеченской Республики сердечно поздравляет своего руководителя Денилбека Шерваниевича и желает ему новых достижений на профессиональном поприще! Дала тайхъе беркате йойла!

30 декабря 2016 года в Москве состоялась встреча директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чеченской Республики Д.Ш. Абдулазизова с Председателем Федерального фонда обязательного медицинского страхования Н.Н. Гадченко. На встрече были подведены предварительные итоги деятельности ТФОМС Чеченской Республики в 2016 году, а также обсуждены планы и задачи на 2017 год.

Денилбек Абдулазизов встретился с Председателем Федерального фонда ОМС Натальей Стадченко

Председатель Федерального фонда ОМС подчеркнула, что в следующем году предстоит приложить немало усилий для того, чтобы обеспечить в полном объеме внедрение принципов пациентоориентированности и персонифицированного сопровождения каждого застрахованного.

Говоря о работе ТФОМС Чеченской Республики, Наталья Николаевна отметила достигнутые высокие результаты, слаженной работы коллектива фонда во главе с его руководителем, подчеркнув, что огромную роль в этом сыграло внимание, которое оказывает система ОМС Глава

Депутаты Парламента Чеченской Республики приняли Закон ЧР «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чеченской Республики»

29 декабря 2016 года, на последнем в прошлом году заседании Парламента Чеченской Республики под председательством спикера Магомеда Даудова был рассмотрен проект закона Чеченской Республики «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чеченской Республики на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Проект закона депутатам парламента представил директор ТФОМС Чеченской Республики Денилбек Абдулазизов.

В своем докладе Д.Ш. Абдулазизов отметил, что рассматриваемый проект закона разработан в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации и Чеченской Республики в сфере бюджетного регулирования. Он подчеркнул, что расходные



статьи бюджета полностью соответствуют политике Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, направленной на улучшение оказания медицинской помощи населению ЧР.

По словам Д. Абдулазизова, источником доходов фонда является субвенция из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территории Чеченской Республики на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов и направили на подписание Главе Чеченской Республики Рамзану Ахматовичу Кадырову.

Также Денилбек Абдулазизов отметил, что для



и ответственность в решении Денилбеком Абдулазизовым серьезных задач в сфере обязательного медицинского страхования Российской Федерации.

В свою очередь Денилбек Шерваниевич передал Наталье Николаевне слова благодарности от Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова за участие Федерального фонда в развитии системы обязательного медицинского страхования Чеченской Республики, а также поздравил ее от имени Главы региона с Новым годом, пожелав дальнейших успехов в нелгкой, но очень важной работе.